

14 декабря 2021 года в дистанционном формате прошла церемония награждения победителей и призёров краевого конкурса видеоуроков на коми-пермяцком языке.

На конкурс поступило 13 видеоуроков из 4 муниципальных округов Пермского края. Видеоуроки оценивались по двум номинациям: урок коми-пермяцкого языка в начальной школе и урок коми-пермяцкого языка в основной школе. Нужно отметить, что все работы представляют большой интерес, и членам жюри было достаточно трудно определить лучшие из лучших.

В первой номинации третье место было присуждено учителю Иванчинской начальной школы Гайнского МО Пипкиной Лилие Денисовне. Учитель умело поделилась своим опытом работы. Второе место жюри отдали сотруднику Коми-Пермяцкого института повышения квалификации Марине Вилесовой. Марина Васильевна в своём видеоролике доступно рассказала об изменении глагола по временам. Победителем в этой номинации стала Людмила Павлова, учитель Сепольской школы Кочёвского МО. В своём видеоролике Людмила Петровна интересно преподнесла материал, как считать на коми-пермяцком языке.

Во второй номинации третье место жюри присудило учителю Ёгвинской школы Кудымкарского МО Томиной Людмиле Ильиничне за её урок-лекцию по теме «Предложение». Второе место занял учитель Гуринской школы Кудымкарского МО Гусельникова Татьяна Ивановна, которая смогла с помощью современных технологий чётко показать способы работы при изучении темы «Орфография». Первое место присуждено учителю Дёминской школы Кудымкарского МО Марине Мехоношиной за урок по теме «Графика». Все конкурсанты отмечены сертификатами. Победители и призёры получили дипломы и подарочные сертификаты. От души поздравляем всех участников конкурса, желаем дальнейших побед и достижений.

В конце мероприятия учителя поблагодарили организаторов конкурса. Они поделились тем, что такие мероприятия очень важны для педагогического поиска и самообразования.

Анастасия Дудина, научный сотрудник



[\[comments off\]](#)

